Das Geheimnis der Nachtwache

Knack den Code fur Profis!

1)

2)

3)

4)

5)
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Wie viel Messer hat Kolhak?
A) 5
B) 6
C) 7

Wo hat Wiggerts Vater Schmerzen?
A) in den Knochen

B) in den Gliedern

C) in den Gelenken

An was darf Herr Commelyn nicht denken?
A) an Geld

B) an seine Hauser

C) an Kolhak

Wohin gehen Wiggert und sein Vater?
A) ins Gasthaus

B) schwimmen

C) ins Theater

Wie heil3t Rembrandts Sekretéar?
A) Kloppenol
B) Koppenol
C) Koppinol

Wem weist Rembrandt die Tur?
A) Van Vlooswijck

B) Van Vloswijck

C) Van Vlooswick

Wer hat Uberall Schulen?
A) Kolhak

B) Herr Commelyn

C) Koppenol

Wer heult als Saskia stirbt?
A) Titus
B) Tilus
C) Titug

Erklarung ,,Knack den Code*:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Anschlieend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
BCACBACACA
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9) Bei wie viel Goldstlicken lag das Angebot fir die Schmucksticke?
A) 80 Euro
B) 80 Schilling
C) 80 Gulden

10) Wer kusst Wiggert?
A) Klaajse
B) Kasse
C) Klasse
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